



В Липецке устанавливаются обстоятельства смерти студента



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту смерти падения с высоты 22-летнего студента. Его тело было обнаружено 23 июня текущего года у многоэтажного дома по улице Водопьянова.

По данным следствия, молодой человек выпал из окна собственной квартиры, расположенной на 7 этаже жилого дома. По словам родственников, студент был импульсивным и накануне расстался с девушкой, имя которой написал на подоконнике. Незадолго до смерти он предпринимал попытки свести счеты с жизнью.

В качестве основной версии произошедшего следствие рассматривает суицид. С целью установления причины смерти студента, его тело направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1049582>